

1 Érkezett : _____

1. A KÉRELMEZŐ ADATAIA kérelmező szervezet teljes neve: A Felcsúti Utánpótlás Neveléséért AlapítványA kérelmező szervezet rövidített neve: A Felcsúti Utánpótlás Neveléséért Alapítvány2 Gazdálkodási formakód: 569 Áfa levonásra a pályázatban igényelt költségek tekintetében Nem jogosult3 Tagsági azonosítószám 3793TAO tv. 4. § 43. a) és b) alapján a kérelmező jogállása : Amatőr HivatásosFelnőtt csapat legmagasabb bajnoki osztálya: - nincs - Utánpótlás típusa: Kiemelt akadémiaNői felnőtt csapat legmagasabb bajnoki osztálya: - nincs - Férfi futsal csapat bajnoki osztálya: - nincs -

Adószám:

18251878 - 1 - 07

Bankszámlaszám:

11736020 - 20021317 -

A kérelmező szervezet székhelye: (irányítószám)

8086(helység) FELCSÚT

Fő utca _____

(házszám) 176.

(út, utca)

0622-252273

Telefon:

www.pfla.hu

Honlap: _____

A levelezési cím eltér a székhely címétől

A kérelmező szervezet levelezési címe: (irányítószám)

8086(helység) FELCSÚT

Fő utca _____

(házszám) 176.

(út, utca)

A kérelmező hivatalos képviselőjének neve:

Mészáros Lőrinc

A kérelmező hivatalos képviselőjének beosztása:

Kuratórium Elnök06-20-5564411

Mobiltelefonszám:

E-mail cím: meszaroslorinc@freemail.hu

A kérelmező részéről kijelölt kapcsolattartó neve:

Hamar Attila Albertné06-20-5559561

Mobiltelefonszám:

E-mail cím: hamarne@felcsutialapitvanyt-online.hu**A kérelmező szervezet milyen kapcsolatban/együttműködésben van más sportszervezettel, a látvány-csapatsport területén működő közhasznú alapítvánnyal, vagy oktatási intézménnyel, amellyel közös kérelmet kíván benyújtani**

Hivatalos név	Székhely	Kapcsolat/együttműködés célja, formája
---------------	----------	--

1. A jóváhagyást végző szervezet tölti ki!

2. Kft esetén: 113, Rt. esetén: 114, sportegyesület esetén: 521, köztestület esetén: 549, alapítvány esetén: 569, Sportiskola esetén: 000, DSE 001

3. Sportszervezet esetén MLSZ tagsági azonosító, sportiskola esetén pedig NSI azonosító.

2 VAGYONI HELYZET, IGÉNYELT TÁMOGATÁS ÖSSZEVONT BEMUTATÁSA

2.1 A kérelmező 2012. / 2013. évi gazdálkodásának és 2014 év tervadatainak főbb mutatói: (Millió forint értékben)
Ha valamely érték üres, kérjük írjon be 0-át.

Bevétel	2012	2013	2014
Önkormányzati támogatás	0 Mft	0 Mft	0 Mft
Állami támogatás	180 Mft	185 Mft	200 Mft
Saját bevétel (pl.: tagdíj, jegybevétel)	16 Mft	0 Mft	0 Mft
Látvány-csapatsport támogatásból származó bevétel	1 948 Mft	1 543 Mft	4 310 Mft
Egyéb támogatás	852 Mft	2 843 Mft	4 000 Mft
Összegzés:			
összesen:	2 996 Mft	4 571 Mft	8 510 Mft

Kiadások alakulása az egyes éveadokban

Kiadás	2012	2013	2014
Személyi (bér és bérjellegű + járulékai)	369 Mft	412 Mft	614 Mft
Működési költségek (rezsi)	27 Mft	63 Mft	97 Mft
Anyagköltség	238 Mft	272 Mft	315 Mft
Igénybe vett szolgáltatás	409 Mft	385 Mft	465 Mft
Egyéb, máshova nem sorolható kiadások	228 Mft	126 Mft	188 Mft
Összegzés:			
összesen:	1 271 Mft	1 258 Mft	1 679 Mft

Egyéb tájékoztató jellegű adatok

	2012	2013	2014
Utánpótlásra fordított összeg	1 244 Mft	1 195 Mft	1 680 Mft
Működési költségek (rezsi)	27 Mft	63 Mft	97 Mft

Sportfejlesztési program - kérelemben benyújtott - időszaka(i) 2014/15-es bajnoki évad**Mely jogcímekre adja be a kérelmet?** Személyi jellegű ráfordítás Tárgyi eszköz beruházás Utánpótlás-nevelés fejlesztése Képzés fejlesztése Közreműködői költségek**4 A sportszervezet sportfejlesztési programja a 2014/15 -es évadra vonatkozóan****Helyzetelemzés, létesítmény feltételek, valamint a sportszervezet jelenlegi helyzetének bemutatása**

labdarúgás utánpótlás fejlesztésének támogatása céljából alakult Felcsúti Utánpótlás Neveléséért Alapítványnak sikerült megvalósítania célját, hogy segítse az utánpótlás korú tehetséges játékosok felkészítését, szakmai fejlődésüket előmozdítva. Sportegészségügy bevonásával rendkívül fontosnak tartjuk a szakmai háttér mellett a nevelői és pedagógiai munka színvonalának növelését, megbecsülését. Hogy a tömegesítés, korra, nemre, egészségre való tekintet nélkül megvalósuljon, szükséges a megfelelő infrastruktúra biztosítása. 2006 év óta folyamatosan beruházást végez a sportközpont. Először kollégiumok kerültek megépítésre, ezáltal biztosítva a bentlakásos intézményi rendszert. A labdarúgó pályák folyamatosan épültek úgy, mint Felcsúton, és 2011 évtől Székesfehérváron is, biztosítva a Régióban az edzésekre szükséges pályáigényt a taó kedvezményen keresztül is. Fontosnak tartjuk a testi fejlődés mellett a szellemi fejlődést, az oktatás magas színvonalát, ezért elindítottuk 2012 évben szakközép és szakiskolát elsősorban vendéglátó és idegenforgalmi szakon. 2014. április 21-én átadásra került Ifjúsági Stadionunk, mely alkalmas nemzetközi tornák lebonyolítására, elsősorban labdarúgás, de más sportág számára is. Alapítványunk a sport mellett a turizmusra is nagy hangsúlyt fektet. Alapítványunk integráló szerepet tölt be a régióban, folyamatosan szakmai kapcsolatot tartunk kisebb egyesületekkel, iskolákkal, óvodákkal. 2012 óta folyamatosan bővítjük partneregységeink számát. Ezek a z együttműködések hozzájárulnak helyi szinten a lakosság egészségügyi állapotának javításához, egészséges életmód kialakításához, a szabadidő hasznos eltöltéséhez, az esélyegyenlőség biztosításához. Társasági adó kedvezmény rendszer kialakításával az akadémia rendszer és az újraindított Bocsik program kiemelt támogatásával Magyarországon hatvanezerrel nőtt a futballozó fiatalok száma Magyarországon. Heti rendszerességgel szervezünk előadásokat, kollégiumi esték címen, ezen keresztül is biztosítva a gyerekek és a szakemberek képzését és foglalkoztatását.

Ingatlan beruházás esetén annak indokoltsága, célja és szakmai tartalma és megvalósulásának ütemezése

Olyan ingatlanberuházásokat kívánunk megvalósítani, amely az MLSZ stratégiájában szereplő célokkal összhangban, segítenek a magyar labdarúgás tömegbázisának nagymértékű szélesítését megoldani. Egyúttal a sport célú ingatlanokat olyan hatékonyan működtetni, hogy beleilleszkedve a sportprogramunkba az országnak jelentős bevételt eredményez. 2014. április 21-én átadásra került a " Felcsúti 3000 fős Center pálya" nevű beruházás, amely alkalmas nemzetközi tornák lebonyolítására, elsősorban a labdarúgás, de más sportág számára is.

2014-2015 évadra kettő ingatlanberuházás jóváhagyását kérjük, mely még szükséges a sportkomplexum zavartalan és minden igényt kielégítő működéséhez.

1. számú Rehabilitációs központ

A Stadionban várható rendezvények zavartalan lebonyolítása érdekében, valamint az utánpótlás korú játékosok sérüléseinek megelőzése valamint az utókezelése miatt szükségesnek tartjuk a Rehabilitációs központ megépítését. A Rehabilitációs központ közvetlenül a Stadion szomszédságában épül fel, ezáltal is biztosítja az ide érkező vendégek kezelésének kényelmét. Az Alapítványunk a sport mellett a turizmusra is nagy hangsúlyt fektet. A Rehabilitációs központ megépítésével a Régió népszerű gyógyászati, idegenforgalmi, turisztikai központtá válik, hiszen az elsősorban sport sérülések kezelése korszerű gyógyítása helyben megoldódik. A minden igényt kielégítő Rehabilitációs központ megépítése nagy fellendülést hoz az egész ország gazdasági életében jó földrajzi és természeti adottsága miatt, hazai és külföldi sportolók sérülései azonnal, helyben gyógykezelhető. A megépítését egy év alatt tervezzük. Használatba vétel időpontja: 2015.06.30.

2. számú : Kazánház és kettő db fűtött élőfüves pálya.

Szükségesnek tartjuk a csapatok téli zavartalan felkészüléséhez, hogy kettő fűtött élőfüves pálya megvalósuljon.

A tavasztól őszi a csapatok edzése megoldott, de a téli időjárás viszonyok között a zavartalan felkészülést is meg kell oldanunk. Rendkívül fontos, hogy megvalósuljon kettő olyan pálya az utánpótlás korú fiatalok számára, ahol utazási időt megtakarítva biztosított az időjárástól független tőkéletes edzés, felkészülés, valamint bajnoki mérkőzések lebonyolítása. Használatba vétel időpontja: 2015.06.30

Projekt időtartalma és tevékenységének ütemterve

Nagy volumenben a jelen projektünk az Alapítványunk negyedik éves Sportfejlesztési programjáról szól, de szorosan úgyszólván ráépül, kapcsolódik az előző és az utána következő évhez is.

Az 1. számú Rehabilitációs központ felépítését egy év alatt tervezzük. A központ megépítésével és működtetésével hatékonyan és gyorsan megoldódik a sportolók gyógyászati kezelése. Tevékenységét egész évre, minden napra tervezzük hasznosítani.

A 2. számú Kazánház és kettő db fűtött élőfüves pálya megépítését egy évadban tervezzük. Számításaink szerint a nyáron elkezdődik a pálya megépítése és várhatóan a télen már használni is tudják a fiatalok a téli edzésekre, mérkőzések lebonyolítására.

A 3. számú projektünk nem ingatlanberuházás, hanem a Pancho Stadion biztonsági rendszerének bővítése illetve a bővítések kiépítése. A kialakítás rendkívül fontos a Stadion biztonságos működtetéséhez, mely megvalósítása 2014 július hóig el kell készülnie, hogy a bajnoki évadban a meccsek zavartalanul bonyolódjanak le.

A 4. számú projektünk Busz vásárlása. Busz vásárlását a nagy tömegben mozgósított versenyeke utazó csapatok létszáma teszi szükségessé. A nagy létszámú igazolt, tornákon részt vevő csapatok helyszínre jutását saját busszal kívánjuk megoldani. A gyerekek utaztatását csak biztonságos járművel oldhatjuk meg. Ütemterv: 2014.12.31.

Az 5. számú projektünk pálya karbantartó gépek beszerzése. A fűnyíró, a 33 lóerős Traktor kabinnal együtt, homlok emelő és hótolólap szükséges ahhoz, hogy a kettő új élőfüves pálya karbantartása az időjárásnak megfelelően állandó jelleggel jó karban legyen tartva. Ütemterv: 2015.06.30.

A sportfejlesztési program szakszövetségi stratégiához való viszonyának részletezése, valamint a korábban beadott sportfejlesztési program és a jelen sportfejlesztési program közti kapcsolat bemutatása (amennyiben van)

Sportkomplexumunkat folyamatosan 2004. évtől bővítjük új beruházásokkal. Korábban beadott sportfejlesztési programunkhoz szorosan fűződik az elkészült beruházások funkciójához kapcsolódva bővítjük. Először a bentlakásos kollégiumot valósítottuk meg, folyamatos pályaépítésekkel együtt. Megépítettük a szakközépskolát és befejeztük a stadion építést. Most a Rehabilitációs központ megépítése és a fűtött pálya beruházás vált szükségessé. A nemzetközi mérkőzések lebonyolítására alkalmas Stadionba az idelátogatott vendég csapatok és a hazai utánpótlás korú sportolók azonnali gyógykezelése megoldódik, a felépülési idő lerövidül. Az MLSZ stratégiájához szorosan kapcsolódik, széles rétegekben újra népszerűvé és sikeressé kívánja tenni a labdarúgást, fő célul a tömegesítést. De kiemelt szerepet kap a profi játékos kinevelése is.

A sportfejlesztési program lehetséges társadalmi és gazdasági hatásai (különös tekintettel azok időbeni realizálódására), a várt előnyök és a figyelembe veendő kockázatok megjelölése

Rehabilitációs központ megépítésével helyben gyorsan és hatékonyan megoldódik a sportolók gyógyászati kezelése. A sportlétesítményeket használó ifjúságnál elérjük, hogy egészséges, jó munkabírású, céltudatos generáció nő fel. Az egész sport komplexum azt a célt szolgálja, hogy gazdasági és turisztikai és egészségügyi szempontból egyre jobban fejlődjön a térség, mindig több funkciót lásson el egy helyen, kedvező adottságai, történelmi nevezetességei, híres növény világa és számos sok más érdekessége miatt vonzó a sport mellett elkötelezett emberek számára ugyanúgy, mint a turisztikát kedvelő, kortól és nemtől függetlenül. Természetesen sok gondozást, fejlesztést igényel, amelyet szívügyünknek tekintünk, hisz meg kell tartani a ránk maradt örökséget. Sikerül megtartanunk hagyományainkat, a sport szeretetét, hisz mindig is fontos volt, hogy megadjuk a lehetőséget a fiataloktól kezdve minden korosztályig, az egészséges generáció fejlesztése a mindennapjainkban benne van.

4. Kérjük itt minden esetben összefoglalni.

⁵ Személyi jellegű ráfordítások
(A járulékok kiszámításáért felelősséget nem vállalunk, azok csak tájékoztató adatok, amennyiben saját maga szeretné megadni a fizetendő járulékokat, válassza az egyéb kategóriát az adózás módjából)

Támogatási időszak	⁶ Támogatott pozíció(k) megnevezése	Új?	Kategória	Képesítés	Adózás módja	Napi munka óra	Kif. hó	Bruttó juttatás (Ft/hó)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó)	Évadra jutó ráfordítás összesen (Ft)
2014/15	Élelmezés vezető	Nem	Egyéb	nem releváns	Normál	8	12	155 864 Ft	43 642 Ft	2 394 072 Ft
2014/15	Iskola igazgató	Nem	Egyéb	nem releváns	Normál	8	12	257 626 Ft	72 135 Ft	3 957 132 Ft
2014/15	Fotós	Nem	Egyéb	nem releváns	Normál	8	12	118 508 Ft	33 182 Ft	1 820 280 Ft
2014/15	Karbantartó	Nem	Egyéb	nem releváns	Normál	8	12	257 626 Ft	72 135 Ft	3 957 132 Ft
2014/15	Sajtós munkatárs	Nem	Egyéb	nem releváns	Normál	8	12	257 626 Ft	72 135 Ft	3 957 132 Ft
2014/15	Sajtós munkatárs	Nem	Egyéb	nem releváns	Normál	8	12	246 033 Ft	68 889 Ft	3 779 064 Ft
2014/15	Sajtós munkatárs	Nem	Egyéb	nem releváns	Normál	8	12	257 626 Ft	72 135 Ft	3 957 132 Ft
2014/15	Sajtós munkatárs	Nem	Egyéb	nem releváns	Normál	8	12	251 186 Ft	70 332 Ft	3 858 216 Ft
2014/15	Karbantartó	Nem	Egyéb	nem releváns	Normál	8	12	118 508 Ft	33 182 Ft	1 820 280 Ft
2014/15	Könyvelő	Nem	Egyéb	nem releváns	Normál	8	12	206 745 Ft	57 889 Ft	3 175 608 Ft
2014/15	Pályakarbantartó	Nem	Egyéb	nem releváns	Normál	8	12	119 796 Ft	33 543 Ft	1 840 068 Ft
2014/15	Karbantartó	Nem	Egyéb	nem releváns	Normál	8	12	118 508 Ft	33 182 Ft	1 820 280 Ft
2014/15	Sajtós munkatárs	Nem	Egyéb	nem releváns	Normál	8	12	251 186 Ft	70 332 Ft	3 858 216 Ft
2014/15	Irodai munkatárs	Nem	Egyéb	nem releváns	Normál	8	12	257 626 Ft	72 135 Ft	3 957 132 Ft
2014/15	Sofőr	Nem	Egyéb	nem releváns	Normál	8	12	212 542 Ft	59 512 Ft	3 264 648 Ft
2014/15	Gazdasági vezető	Nem	Egyéb	nem releváns	Normál	8	12	257 626 Ft	72 135 Ft	3 957 132 Ft
2014/15	Takarító	Nem	Egyéb	nem releváns	Normál	8	12	91 457 Ft	25 608 Ft	1 404 780 Ft
2014/15	Takarító	Nem	Egyéb	nem releváns	Normál	8	12	94 034 Ft	26 330 Ft	1 444 368 Ft
2014/15	Karbantartó	Nem	Egyéb	nem releváns	Normál	8	12	118 508 Ft	33 182 Ft	1 820 280 Ft
2014/15	Irodai munkatárs	Nem	Egyéb	nem releváns	Normál	8	12	108 203 Ft	30 297 Ft	1 662 000 Ft
2014/15	Lakatos	Nem	Egyéb	nem releváns	Normál	8	12	166 169 Ft	46 527 Ft	2 552 352 Ft
2014/15	Irodai munkatárs	Nem	Egyéb	nem releváns	Normál	4	12	96 610 Ft	27 051 Ft	1 483 932 Ft
2014/15	Szakács	Nem	Egyéb	nem releváns	Normál	8	12	128 169 Ft	35 887 Ft	1 968 672 Ft
2014/15	Karbantartó	Nem	Egyéb	nem releváns	Normál	8	12	118 508 Ft	33 182 Ft	1 820 280 Ft
2014/15	Könyvelő	Nem	Egyéb	nem releváns	Normál	4	12	128 813 Ft	36 068 Ft	1 978 572 Ft
2014/15	Takarító	Nem	Egyéb	nem releváns	Normál	8	12	94 034 Ft	26 330 Ft	1 444 368 Ft
2014/15	Konyhai dolgozó	Nem	Egyéb	nem releváns	Normál	8	12	123 661 Ft	34 625 Ft	1 899 432 Ft
2014/15	Irodai munkatárs	Nem	Egyéb	nem releváns	Normál	8	12	206 745 Ft	57 889 Ft	3 175 608 Ft
2014/15	Kollégium igazgató	Nem	Egyéb	nem releváns	Normál	8	12	257 626 Ft	72 135 Ft	3 957 132 Ft
2014/15	Műszaki vezető	Nem	Egyéb	nem releváns	Normál	8	12	180 339 Ft	50 495 Ft	2 770 008 Ft
2014/15	Konyhai dolgozó	Nem	Egyéb	nem releváns	Normál	8	12	94 034 Ft	26 330 Ft	1 444 368 Ft
2014/15	Irodai munkatárs	Nem	Egyéb	nem releváns	Normál	8	12	170 678 Ft	47 790 Ft	2 621 616 Ft
2014/15	Konyhai dolgozó	Nem	Egyéb	nem releváns	Normál	8	12	104 339 Ft	29 215 Ft	1 602 648 Ft
2014/15	Sajtós munkatárs	Nem	Egyéb	nem releváns	Normál	8	12	197 084 Ft	55 184 Ft	3 027 216 Ft
2014/15	Műszaki vezető	Nem	Egyéb	nem releváns	Normál	8	12	257 626 Ft	72 135 Ft	3 957 132 Ft
2014/15	Mosodai munkatár	Nem	Egyéb	nem releváns	Normál	8	12	94 034 Ft	26 330 Ft	1 444 368 Ft
2014/15	Karbantartó	Nem	Egyéb	nem releváns	Normál	8	12	244 745 Ft	68 529 Ft	3 759 288 Ft
2014/15	Műszaki munkatár	Nem	Egyéb	nem releváns	Normál	4	12	33 491 Ft	9 377 Ft	514 416 Ft
2014/15	Irodai munkatárs	Nem	Egyéb	nem releváns	Normál	8	12	110 779 Ft	31 018 Ft	1 701 564 Ft

2014/15	Karbantartó	Nem	Egyéb	nem releváns	Normál	8	12	118 508 Ft	33 182 Ft	1 820 280 Ft
2014/15	Karbantartó	Nem	Egyéb	nem releváns	Normál	8	12	118 508 Ft	33 182 Ft	1 820 280 Ft
2014/15	Karbantartó	Nem	Egyéb	nem releváns	Normál	8	12	118 508 Ft	33 182 Ft	1 820 280 Ft
2014/15	Karbantartó	Nem	Egyéb	nem releváns	Normál	8	12	118 508 Ft	33 182 Ft	1 820 280 Ft
2014/15	Karbantartó	Nem	Egyéb	nem releváns	Normál	8	12	118 508 Ft	33 182 Ft	1 820 280 Ft
2014/15	Karbantartó	Nem	Egyéb	nem releváns	Normál	8	12	118 508 Ft	33 182 Ft	1 820 280 Ft
2014/15	Karbantartó	Nem	Egyéb	nem releváns	Normál	8	12	148 135 Ft	41 478 Ft	2 275 356 Ft
2014/15	Fűtő	Nem	Egyéb	nem releváns	Normál	8	12	148 135 Ft	41 478 Ft	2 275 356 Ft
2014/15	Pályamunkás	Nem	Egyéb	nem releváns	Normál	8	12	148 135 Ft	41 478 Ft	2 275 356 Ft
Összegezés:										
						698	1 09	13 287 725	3 699 955 F	203 852 160 F

Tervezett összes személyi költség alakulása a 2013/14 és 2014/15-ös közötti időszakban			
Időszak	Önrész (Ft)	Igényelt támogatás (Ft)	Összesen (Ft)
2014/15	103 478 228 Ft	103 478 228 Ft	206 956 455 Ft
Összegezés:			
összesen:	103 478 228 Ft	103 478 228 Ft	206 956 455 Ft

5. A 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendelet (továbbiakban: Rendelet) 2. § (1) bekezdés 4. pontja, figyelemmel ugyanezen bekezdés 11. pontjának i) alpontjára.

6. Az utánpótlás-nevelési és képzési feladatokkal támogatása keretében elszámolható személyi költségeket az utánpótlás-nevelésnél (3.3.4) kell feltüntetni.

7⁸ Tárgyi eszköz beruházások/felújítások : (Az építési beruházással, felújítással járó, sportcélú ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházás/felújítás kérelmet az alábbiakban részletezni szükséges!)

Támogatási időszak	⁹ Eszköz jellege	Tárgyi eszköz beruházás/felújítás megnevezése	¹⁰ T.i.	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)	Üzembe helyezés tervezett időpontja	U.f.	É.k. en.
2014/15	pálya ép.	2 db. fűtött nagyméretű pálya	70 %	1 942 528 112 Ft	2015-06-30	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
2014/15	egyéb	Panho Stadion biztonsági rendszerének l	70 %	86 952 232 Ft	2014-07-31	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
2014/15	busz	Busz utánpótlás utaztatására	70 %	93 573 600 Ft	2014-12-31	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
2014/15	p. karb. gép	Pálya karbantartó gépek	70 %	17 000 000 Ft	2015-06-30	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
2014/15	egyéb	Akadémia bővítés előkészítés	70 %	142 857 143 Ft	2015-06-30	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Összegzés:				2 282 911 087 Ft			

Tervezett sportcélú, nem ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházások, felújítások - az építési beruházással, felújítással járó, sportcélú ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházás/felújítás kivételével - értéke számított alakulása a 2014/15-ös időszakban:

Időszak	Önrész (Ft)	Igényelt támogatás (Ft)	Összesen (Ft)
2014/15	699 564 174 Ft	1 632 316 405 Ft	2 331 880 579 Ft
Összegzés:			
összesen:	699 564 174 Ft	1 632 316 405 Ft	2 331 880 579 Ft

Új ingatlan beruházások részletezése

Évad	Beruházás megnevezése	³ Beruházás típusa	Cím (irányítószám, város, utca, házszám)	Helyrajzi szám	Mérete	Használat jogcíme	M.j.
2014/15	2 db. fűtött nagyméretű pálya	Nagy fp.	8086 Felcsút Fő 176	0228/35	115*72	Saját	<input type="checkbox"/>

Tárgyi beruházások részletes indoklása

Évad	Tárgyi eszköz megnevezése	Indoklás
2014/15	2 db. fűtött na	A Kettő db fűtött élő füves pálya megépítése és üzemeltetése a téli felkészülés, bajnoki meccsek lebonyolításához szükséges. Rendkívül fontos, hogy megvalósuljon olyan sportberuházás az utánpótlás korú fiatalok számára, ahol utazási időt megtakarítva biztosított az időjárástól független tökéletes edzés, felkészülés, valamint bajnoki mérkőzések lebonyolítása.
2014/15	Panho Stadion	Mivel a Stadion alkalmas nemzetközi mérkőzések folyamatos lebonyolítására, ezért nagy hangsúlyt kell fektetni a biztonsági rendszer működésére. Szigorú hazai és nemzetközi előírásoknak kell megfelelni, ennek hiányában nem engedélyezik a mérkőzések lebonyolítását.
2014/15	Busz utánpót	A autóbusz szükséges a nagy létszámú utánpótlás korú gyerekek versenyekre, bajnokságokra utaztatásához.
2014/15	Pálya karbant	Rehabilitációs központ megépítésével helyben, gyorsan és hatékonyan megoldódik a sportolók gyógyászati kezelése.A Stadionban várható rendezvények zavartalan lebonyolítása érdekében, valamint az utánpótlás korú játékosok sérüléseinek megelőzése valamint az utókezelése miatt szükségesnek tartjuk a beruházás megvalósulását.A központ megépítésével a Régió népszerű gyógyászati , turisztikai központtá válik, hiszen elsősorban sport sérülések kezelése korszerű gyógyítása helyben megoldódik.
2014/15	Akadémia bő	

Pályakihasználtság bemutatása (csak újonnan építendő pálya esetén kell kitölteni)

Foglalkoztatott (felnőtt és UP) korosztály	Használt pálya típusa	Pályahasználat mértéke (pl.: félpálya)	Használat heti időtartama	Játékosok száma
U7-U21-ig minden korosztály	nagy méretű élőfüves p	Egyidőben több csapat használja	20 óra	579

Egyéb, beruházással, felújítással nem érintett, a sportszervezet által használt ingatlanok bemutatása

Jelenleg használt ingatlanok megnevezése	³ Ingatlan típusa	Cím (irányítószám, város, utca, házszám)	Helyrajzi szám	Mérete	Használat jogcíme	¹ l.v. Ft/óra	² l.v. h.	M.j.
--	------------------------------	--	----------------	--------	-------------------	--------------------------	----------------------	------

1. l.v. Igénybevétel (óra / hó)

2. l.v. h. Igénybe vett hónapok száma

3. Kicsi fp / Nagy fp - Kisméretű / Nagyméretű füves pálya, Kicsi mfp / Nagy mfp - Kisméretű / Nagyméretű műfüves pálya, Edzőcs. - Edzőcsarnok

7. Azon beszerzéseket, amelyeket a jogszabály megenged utánpótlás-nevelési feladatként elszámolni, a 3.3 pontban kell feltüntetni.

8. A Rendelet 2. § (1) 9. pont szerint

9. IB: Ingatlanhoz kapcsolódó beruházás, IF: ingatlanhoz kapcsolódó felújítás, TEB: nem ingatlanhoz kapcsolódó tárgyi eszköz beruházás, ide nem értve a sportszereket, TEF: nem ingatlanhoz kapcsolódó tárgyi eszköz felújítás

10. Társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI tv. 22/C § (4) ea) eb) és ec) pontja szerint

Utánpótlás-nevelésben igazolt csapatok

2014/15-es bajnoki évad					
Korosztály	Csapat neve	Csapat szintje 2013/14	Vállalt csapatszám (csak új esetén) 2014/15	Csapat szintje 2014/15	Megjegyzés
U7	A FELCSÚTI UTÁNPÓTLÁS NEVELÉSÉÉRT ALAPÍTVÁ	Bozsik egyesületi	1	Bozsik egyesületi	
U9	FELCSÚTI UTÁNPÓTLÁS NEVELÉSÉÉRT ALAPÍTVÁN	Bozsik egyesületi	1	Bozsik egyesületi	
U7	A FELCSÚTI UTÁNPÓTLÁS NEVELÉSÉÉRT ALAPÍTVÁ	Bozsik egyesületi	1	Bozsik egyesületi	
U21	FEHÉRVÁR FC KFT.	Országos I	1	Országos I	
U19	FEHÉRVÁR FC KFT.	Országos I	1	Országos I	
U17	FEHÉRVÁR FC KFT.	Országos I	1	Országos I	
U16	FEHÉRVÁR FC KFT.	Országos I	1	Országos I	
U15	FEHÉRVÁR FC KFT.	Országos I	1	Országos I	
U14	FEHÉRVÁR FC KFT.	Országos I	1	Országos I	
U14	VIDEOTON U-13	Megyei I	1	Megyei I	
U14	VIDEOTON U-12	Megyei I	1	Megyei I	
U13	FEHÉRVÁR FC KFT.	Bozsik egyesületi	1	Bozsik egyesületi	
U13	FEHÉRVÁR FC KFT.	Bozsik egyesületi	1	Bozsik egyesületi	
U11	Fehérvár fc U-11 B	Bozsik egyesületi	1	Bozsik egyesületi	
U11	Fehérvár fc U-10 A	Bozsik egyesületi	1	Bozsik egyesületi	
U11	Fehérvár fc U-10 B	Bozsik egyesületi	1	Bozsik egyesületi	
U11	Fehérvár fc U-11 A	Bozsik egyesületi	1	Bozsik egyesületi	
U9	Fehérvár fc U-8	Bozsik egyesületi	1	Bozsik egyesületi	
U9	Fehérvár fc U-9 B	Bozsik egyesületi	1	Bozsik egyesületi	
U9	Fehérvár fc U-9 A	Bozsik egyesületi	1	Bozsik egyesületi	
U7	Fehérvár fc U-7 D	Bozsik egyesületi	1	Bozsik egyesületi	
U7	Fehérvár fc U-7 A	Bozsik egyesületi	1	Bozsik egyesületi	
U7	Fehérvár fc U-7 B	Bozsik egyesületi	1	Bozsik egyesületi	
U7	Fehérvár fc U-7 C	Bozsik egyesületi	1	Bozsik egyesületi	
U21	FELCSÚT SE	Országos I	1	Országos I	
U19	FELCSÚT SE	Országos I	1	Országos I	
U17	FELCSÚT SE	Országos I	1	Országos I	
U16	FELCSÚT SE	Országos I	1	Országos I	
U15	FELCSÚT SE	Országos I	1	Országos I	
U14	FELCSÚT	Megyei I	1	Megyei I	
U14	FELCSÚT SE	Országos I	1	Országos I	
U13	FELCSÚT SE	Bozsik egyesületi	1	Bozsik egyesületi	
U13	FELCSÚT SE	Bozsik egyesületi	1	Bozsik egyesületi	
U11	FELCSÚT SE	Bozsik egyesületi	1	Bozsik egyesületi	
U9	FELCSÚT SE B	Bozsik egyesületi	1	Bozsik egyesületi	
U9	FELCSÚT SE	Bozsik egyesületi	1	Bozsik egyesületi	
U7	FELCSÚT SE	Bozsik egyesületi	1	Bozsik egyesületi	

2014/15-es bajnoki évadban vállalt új csapatok

Korosztály	Csapat neve	Csapat szintje 2013/14	Vállalt csapatszám (csak új esetén) 2014/15	Csapat szintje 2014/15	Megjegyzés
------------	-------------	------------------------	---	------------------------	------------













2014/15-es bajnoki évad női és futsal csapatai

Szakosztály	Korosztály	Csapat neve	Csapat szintje 2013/14	Vállalt csapatszám (csak új esetén) 2014/15	Csapat szintje 2014/15	Megjegyzés
leány	U15	FEHÉRVÁR FC KFT.	Országos	1	Országos	1
leány	U15	FELCSÚT SE	Országos	1	Országos	2

2014/15-es bajnoki évadban vállalt új női és futsal csapatok

Szakosztály	Korosztály	Csapat neve	Csapat szintje 2013/14	Vállalt csapatszám (csak új esetén) 2014/15	Csapat szintje 2014/15	Megjegyzés
-------------	------------	-------------	------------------------	---	------------------------	------------

Tehetségbónusz táblázat

Versenyszám	Versenyző neve	Átvevő sportszervezet	Átigazolás időpontja
358124	BALOGH PÉTER	FELCSÚT SE	válogatott 
331946	BÁTYTY LÁSZLÓ	FELCSÚT SE	válogatott 
277420	RÉTYI TAMÁS	FELCSÚT SE	válogatott 
298547	TÓTH KEVE	FELCSÚT SE	válogatott 
277932	SUSCSÁK MÁTÉ	FELCSÚT SE	válogatott 
264518	CSÁKÓ DÁNIEL	FELCSÚT SE	válogatott 
265140	PÉTER BENCE	FELCSÚT SE	válogatott 
224483	Tar Zsolt	FEHÉRVÁR FC KFT.	saját nevelés 
248303	KLEINHEISLER LÁSZLÓ	FEHÉRVÁR FC KFT.	válogatott 
277735	ZSÓTÉR DONÁT	FEHÉRVÁR FC KFT.	válogatott 
256206	SPANDLER CSABA	FEHÉRVÁR FC KFT.	válogatott 
298600	SEJBEN VIKTOR	FEHÉRVÁR FC KFT.	válogatott 

11. A Rendelet 2. § (1) 11. pontja szerint

Utánpótlás-neveléshez kapcsolódó sporteszköz, sportfelszerelés, gyógyszerek, diagnosztikai eszközök részletezése						
Évad	¹² Megnevezés	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Összeg	Kategória
2014/15	Diagnosztikai eszközök	csomag	569	2 660 Ft	1 513 540 Ft	Diagnosztikai eszközök
2014/15	Gyógyszer vitamin	csomag	569	11 039 Ft	6 281 191 Ft	Gyógyszerek, vitaminok
2014/15	Sport ruházat	szett	100	253 656 Ft	25 365 600 Ft	Sportfelszerelés
2014/15	Sport ruházat pótlása	szett	50	167 387 Ft	8 369 350 Ft	Sportfelszerelés
2014/15	Sportfelszerelés tartozékok	csomag	5	1 831 369 Ft	9 156 845 Ft	Pályatartozék

Utánpótlás-neveléshez kapcsolódó sportszakemberek költségeinek részletezése									
Évad	Új?	Kategória	Megnevezés (edző esetén oklevél azonosítószám)	Szerződés szerinti napi óraszám	Adózás módja	Kifizetéssel érintett hónapok száma	Bruttó juttatások (Ft/hó)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó)	Évadra jutó ráfordítás összesen (Ft)
2014/15	Nem	Egyéb	0	8	EKHO	12	205 112 F	41 022 Ft	2 953 608 F
2014/15	Nem	Edző	3535	4	EKHO	12	103 854 F	20 771 Ft	1 495 500 F
2014/15	Nem	Edző	279	8	EKHO	12	173 091 F	34 618 Ft	2 492 508 F
2014/15	Nem	Edző	452	4	EKHO	12	121 163 F	24 233 Ft	1 744 752 F
2014/15	Nem	Edző	1547	4	EKHO	12	86 545 Ft	17 309 Ft	1 246 248 F
2014/15	Nem	Edző	2638	4	EKHO	12	86 545 Ft	17 309 Ft	1 246 248 F
2014/15	Nem	Edző	0846	4	EKHO	12	86 545 Ft	17 309 Ft	1 246 248 F
2014/15	Nem	Edző	231	8	EKHO	12	305 505 F	61 101 Ft	4 399 272 F
2014/15	Nem	Edző	3537	4	EKHO	12	103 854 F	20 771 Ft	1 495 500 F
2014/15	Nem	Egyéb	0	4	EKHO	12	173 091 F	34 618 Ft	2 492 508 F
2014/15	Nem	Edző	3160	8	EKHO	12	120 298 F	24 060 Ft	1 732 296 F
2014/15	Nem	Edző	3539	8	EKHO	12	120 298 F	24 060 Ft	1 732 296 F
2014/15	Nem	Egyéb	0	8	EKHO	12	173 091 F	34 618 Ft	2 492 508 F
2014/15	Nem	Edző	3049	8	EKHO	12	173 091 F	34 618 Ft	2 492 508 F
2014/15	Nem	Edző	259	4	EKHO	12	173 091 F	34 618 Ft	2 492 508 F
2014/15	Nem	Edző	143	8	EKHO	12	259 636 F	51 927 Ft	3 738 756 F
2014/15	Nem	Edző	431	4	EKHO	12	43 273 Ft	8 655 Ft	623 136 Ft
2014/15	Nem	Edző	462	8	EKHO	12	173 091 F	34 618 Ft	2 492 508 F
2014/15	Nem	Edző	3543	4	EKHO	12	103 854 F	20 771 Ft	1 495 500 F
2014/15	Nem	Edző	490	8	EKHO	12	173 091 F	34 618 Ft	2 492 508 F
2014/15	Nem	Edző	492	4	EKHO	12	43 273 Ft	8 655 Ft	623 136 Ft
2014/15	Nem	Edző	3632	8	Normál	12	173 091 F	48 465 Ft	2 658 672 F
2014/15	Nem	Edző	1045	4	EKHO	12	86 545 Ft	17 309 Ft	1 246 248 F
2014/15	Nem	Edző	725	4	EKHO	12	129 818 F	25 964 Ft	1 869 384 F
2014/15	Nem	Edző	3568	4	EKHO	12	129 818 F	25 964 Ft	1 869 384 F
2014/15	Nem	Edző	527	4	EKHO	12	154 916 F	30 983 Ft	2 230 788 F
2014/15	Nem	Edző	1556	8	EKHO	12	231 942 F	46 388 Ft	3 339 960 F
2014/15	Nem	Egyéb	0	8	EKHO	12	346 181 F	69 236 Ft	4 985 004 F
2014/15	Nem	Egyéb	0	8	EKHO	12	346 181 F	69 236 Ft	4 985 004 F
2014/15	Nem	Edző	3125	4	EKHO	12	86 545 Ft	17 309 Ft	1 246 248 F
2014/15	Nem	Edző	1047	8	EKHO	12	259 636 F	51 927 Ft	3 738 756 F
2014/15	Nem	Egyéb	0	8	EKHO	12	346 181 F	69 236 Ft	4 985 004 F

2014/15	Nem	Akadémiai igazgató	Nem releváns	8	EKHO	12	634 377 F	126 875 Ft	9 135 024 F
2014/15	Nem	Edző	532	4	EKHO	12	129 818 F	25 964 Ft	1 869 384 F
2014/15	Nem	Edző	1560	8	EKHO	12	112 509 F	22 502 Ft	1 620 132 F
2014/15	Nem	Edző	533	8	EKHO	12	279 541 F	55 908 Ft	4 025 388 F
2014/15	Nem	Edző	98	8	EKHO	12	346 181 F	69 236 Ft	4 985 004 F
2014/15	Nem	Edző	3641	8	EKHO	12	173 091 F	34 618 Ft	2 492 508 F
2014/15	Nem	Edző	116	8	EKHO	12	173 091 F	34 618 Ft	2 492 508 F
2014/15	Nem	Edző	53	8	EKHO	12	173 091 F	34 618 Ft	2 492 508 F
2014/15	Nem	Edző	2896	4	EKHO	12	86 545 Ft	17 309 Ft	1 246 248 F
2014/15	Nem	Edző	3599	4	EKHO	12	112 509 F	22 502 Ft	1 620 132 F
2014/15	Nem	Edző	761	4	EKHO	12	129 818 F	25 964 Ft	1 869 384 F
2014/15	Nem	Edző	1050	4	EKHO	12	44 138 Ft	8 828 Ft	635 592 Ft

Edzőként foglalkoztatott sportszakemberek munkakörének leírása

Oklevél azonosítószám	Képzítés	Foglalkoztatott korosztály	Edzésidő (óra/hét)	Foglalkoztatott gyermekek száma
3535	UEFA "B"	ffi. U9	20	22
279	UEFA "A"	ffi. U16	40	579
452	UEFA "A"	ffi. U11	20	23
1547	UEFA "B"	ffi. U14	40	19
2638	UEFA "B"	ffi. U15	20	579
0846	UEFA "B"	ffi. U15	20	17
231	UEFA "A"	ffi. U19	40	18
3537	UEFA "B"	ffi. U11	20	23
3160	UEFA "B"	ffi. U13	20	579
3539	UEFA "B"	ffi. U7	20	54
3049	UEFA "B"	ffi. U14	40	24
143	UEFA "B"	ffi. U15	40	579
431	Egyéb	ffi. U17	20	579
462	UEFA "A"	ffi. U17	40	579
3543	UEFA "B"	ffi. U9	20	60
490	UEFA "A"	ffi. U9	20	579
492	Egyéb	ffi. U11	20	579
3632	UEFA "B"	ffi. U16	40	10
1045	UEFA "B"	ffi. U17	20	17
725	UEFA "B"	ffi. U13	20	21
3568	UEFA "B"	leány U15	20	579
527	UEFA "A"	ffi. U7	20	54
1556	UEFA "B"	ffi. U11	20	22
3125	UEFA "B"	ffi. U16	20	19
1047	UEFA "B"	ffi. U14	40	579
532	UEFA "A"	ffi. U13	20	24
1560	UEFA "B"	ffi. U9	20	60
533	UEFA "A"	ffi. U19	40	17
98	UEFA "Pro"	ffi. U21	40	23

3641	UEFA "B"	ffi. U16	40	20
116	UEFA "Pro"	ffi. U17	40	16
53	UEFA "Pro"	ffi. U13	40	579
761	UEFA "B"	ffi. U11	20	579
1050	UEFA "B"	ffi. U14	20	579
259	UEFA "A"	ffi. U15	20	579
2896	UEFA "B"	ffi. U9	20	9
3599	UEFA "B"	ffi. U13	20	579

Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díjának részletezése

Évad	Ingtalan megnevezése	Igénybevétel (óra / hó)	Bérleti díj (Ft/óra)	Hónapok száma az évadban (hónap)	Éves költség	Kategória
------	----------------------	-------------------------	----------------------	----------------------------------	--------------	-----------

Utánpótlás nevelés-fejlesztésének költségeinek aljocímei

Jocím	2014/15	2015/16	2016/17
Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése	42 891 795 Ft		
Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök	7 794 731 Ft		
Személyszállítási költségek	30 379 028 Ft		
Nevezési költségek	0 Ft		
Rendezési, felkészítési, képzési költségek	2 206 906 Ft		
Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja	0 Ft		
Felkészítéssel, edzőtáboroztatással és versenyztetéssel közvetlenül összefüggő szállás és étkezés költsége	362 641 727 Ft		
A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai	110 858 316 Ft		
Logisztikai költségek (csak bérlet) - kivéve személygépkocsi és motorkerékpár	0 Ft		
Összegzés:			
összesen:	556 772 503 Ft	0 Ft	0 Ft

Tervezett összes utánpótlás-nevelés ráfordítása a 2013/14 és 2014/15-ös időszakra (Ft)

Időszak	Önrész (Ft)	Igényelt támogatás (Ft)	Összesen (Ft)
2014/15	57 222 250 Ft	515 000 254 Ft	572 222 505 Ft
Összegzés:			
összesen:	57 222 250 Ft	515 000 254 Ft	572 222 505 Ft

12. Többszörös bemutatást kérünk (Pl: mez, cipő, gyógyszerek, vitaminok stb.)

13. Az MLSZ által szervezett bajnokság vagy verseny nevezési díja nem számolható el.

14 A kérelmező által szervezett képzések költségei				
Évad	Képzés címe	Képzés típusa	Képzésben résztvevők száma	Oktatás várható költségei
Összegzés:				
			0	0 Ft

Tervezett képzési költség számított alakulása a 2014/2015-ös időszakban				
Időszak	Típus	Önrész (Ft)	Igényelt támogatás (Ft)	Összesen (Ft)
2014/15 ▾	Á ▾	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2014/15 ▾	SZ ▾	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:				
	összesen:	0 Ft	0 Ft	0 Ft

14. a Rendelet 25 (1) 3. pontjában meghatározott költségek: az oktatók személyi jellegű költségei, az oktatók és a képzésben részt vevők utazási költségei, beleértve a szállásköltségeket is, egyéb folyó költségek, különösen a képzési projekthez közvetlenül kapcsolódó anyagok, folyóeszközök, az eszközök és berendezések amortizációja olyan mértékben, amennyire azokat kizárólag a képzési projekt céljaira használják, a képzési projekttel kapcsolatos tanácsadói szolgáltatások költségei, a képzésben részt vevők személyi jellegű ráfordítása, legfeljebb az a)-e) pontban felsorolt egyéb elszámolható költségek összegéig; mellyel kapcsolatban csak a képzésben ténylegesen eltöltött idő vehető számításba, az ebből munkavégzéssel eltöltött idő levonása után

Közreműködői költségek				
Évad	Közreműködő által végzett feladat leírása	Kapcsolódó jogcím	Közreműködő díjazása (Ft)	Maximum közrem. díj
2014/15	Sportfejlesztési program költségvetésének elkészítése, elszámolások, adatszolgáltatások, jelentések könyvelése, dokumentálása	Személyi jellegű	2 069 513 Ft	2 069 565 Ft
2014/15	Sportfejlesztési program költségvetésének elkészítése, elszámolások, jelentések könyvelése, dokumentálása	Tárgyi jellegű	32 646 328 Ft	32 646 328 Ft
2014/15	Sportfejlesztési program költségvetésének, elszámolások, adatszolgáltatások, jelentések könyvelése, dokumentálása	Utánpótlás nevelés	10 299 999 Ft	10 300 005 Ft
Összegezés:			45 015 840 Ft	

Évadenként a 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendelet módosítása alapján a sportpolitikáért felelős minisztérium ellenőrző szervezet részére kötelezően fordítandó összeg:

2014/15	22 507 949 Ft
---------	---------------

Tervezett közreműködői költségek, évadokra lebontva (Az előző pontban jelölt kötelező díjjal növelt érték)

Jogcím	2014/15-es bajnoki évad	
Személyi jellegű ráfordítások	3 104 295 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás	48 969 492 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelési feladatok támogatása	15 450 002 Ft	0 Ft
Képzési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft
Összegezés:		
összesen:	67 523 789 Ft	0 Ft

**Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva
(Ha valamely indikátor nem értelmezett, kérem töltsse fel 0-val az adott mezőket.)**

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Megjegyzés	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
OUTPUT INDIKÁTOROK					
Teljes szakember állomány	Fő		44	46	4.5 %
Licence-szel rendelkező edzők száma	Fő		39	45	15.4 %
Edzőtáborok száma	db		6	6	0.0 %
Épített/felújított sportcélú ingatlanok száma	db		12	15	25.0 %
Épített/felújított kiszolgáló létesítmény	m2		570	4620	710.5 %
Egyéb indikátor:					
					0.0 %
					0.0 %
					0.0 %

**Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva
(Ha valamely indikátor nem értelmezett, kérem töltsse fel 0-val az adott mezőket.)**

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Megjegyzés	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
EREDMÉNY INDIKÁTOROK					
Korosztályos sportolók száma:					
U19	Fő		22	22	0.0 %
U18	Fő		46	46	0.0 %
U17	Fő		53	53	0.0 %
U16	Fő		78	78	0.0 %
U15	Fő		39	39	0.0 %
Egyéb indikátor:					
U14			99	99	0.0 %
Megyei Lányok			29	29	0.0 %
Bozsik			213	280	31.5 %

Ügyiratszám : be/SFPHP13-5331/2014/MLSZ

Tisztelt Jóváhagyást Végző Szervezet!

A társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény, illetve a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30) Korm. rendelet 4. § (1) bekezdése, 16. § (2) bekezdése, továbbá a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. tv. 29.§ (1) bekezdése alapján kérem, hogy a fenti sportfejlesztési programot jóváhagyni szíveskedjenek.

Kelt: FELCSÚT (helység), 2014 (év) 12 (hó) 01 (nap)

Alulírott Mészáros Lőrinc, mint a Kérelmező képviselője,

1. kijelentem, hogy a kérelemben foglalt adatok, információk és dokumentumok teljes körűek, valósak és hitelesek;
2. tudomásul veszem, hogy a jóváhagyást végző szervezet a sportfejlesztési program jóváhagyása érdekében a Kérelmezőtől további adatokat kérhet;
3. kijelentem, hogy a Kérelmezőnek az államháztartás bármely alrendszerével szemben esedékessé vált, és meg nem fizetett köztartozása nincs, vagy arra az illetékes hatóság fizetési könnyítést (részletfizetés, fizetési halasztás) engedélyezett;
4. kijelentem, hogy a Kérelmező az államháztartás alrendszereiből juttatott és már lezárt támogatásokkal megfelelő módon elszámolt, a támogatásokra vonatkozó szerződésekben vállalt kötelezettségeit teljesítette;
5. kijelentem, hogy a Kérelmező végelszámolási eljárás alatt nem áll, ellene csőd-, felszámolási-, illetve egyéb, a megszüntetésére irányuló, jogszabályban meghatározott eljárás nincs folyamatban, és vállalom, hogy haladéktalanul bejelentem, amennyiben a támogatás időtartama alatt ilyen eljárás indul;
6. hozzájárulok ahhoz, hogy a Kérelmező adószámát a jóváhagyást végző szervezet és a Magyar Államkincstár felhasználja a lejárt köztartozások teljesítése, illetőleg az adósság bekövetkezése tényének és összegének megismeréséhez;
7. hozzájárulok ahhoz, hogy a Magyar Államkincstár által működtetett monitoring rendszerben nyilvántartott igénylői adataimhoz a jogszabályban meghatározott jogosultak, valamint az Állami Számvevőszék, a Kormányzati Ellenőrzési Hivatal, a Nemzetgazdasági Minisztérium és a csekély összegű támogatások nyilvántartásában érintett szervek hozzáférjenek;
8. kijelentem, hogy a Kérelmező megfelel a rendezett munkaügyi kapcsolatoknak az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvényben megfogalmazott követelményeinek, és a szervezet - ennek igazolása céljából szükséges - adatait rendelkezésre bocsátom;
9. tudomásul veszem, hogy a kérelem adatai nyilvánosságra hozhatók (a Kérelmező neve, a támogatás típusa, célja, valamint a támogatás összege a EMMI, a jóváhagyást végző szervezet, és az ellenőrző szervezet honlapján közzétételre kerül);
10. hozzájárulok a Kérelmező adatainak a jóváhagyó szervezet, továbbá az ellenőrző szervezet általi kezeléséhez, valamint vállalom, hogy a személyes adataik kezelésére szóló engedélyt a beadványaimban szereplő természetes személyektől is beszerzem;
11. kötelezettséget vállalok arra, hogy a jelen kérelemben közölt bármilyen adatban, tényben, illetve a támogatást befolyásoló körülményben beálló változásról haladéktalanul, de legkésőbb a jogszabályban foglalt határidőn belül írásban értesítem a jóváhagyó-, illetve az ellenőrző szervezetet;
12. amennyiben az építési engedélyhez kötött tárgyi eszköz beruházás, felújítás sportcélú ingatlanra irányul, úgy vállalom, hogy
 - a) a beruházás üzembe helyezését követő legalább a jogszabályban meghatározott időszakban az adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett ingatlan sportcélú, elsődlegesen piaci alapon történő hasznosítását (jogszabályban meghatározott kivétellel) fenntartom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre, mely bejegyzés költségének ellenértékét megfizetem,
 - b) az adott tárgyi eszköz beruházásra vonatkozó, első támogatási igazolás kiállítását követő 4. év végéig a tárgyi eszköz beruházást üzembe helyezem, ellenkező esetben a támogatás és annak jegybanki alapkamattal növelt összegét Magyar Állam részére megfizetem,
 - c) a beruházás üzembe helyezését követő legalább 15 évben az adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett sportcélú ingatlan iskolai és diáksport események, szabadidősport események és más, közösségi célú (különösen: kulturális, turisztikai) események lebonyolítása céljából az adatlapon feltüntetett mértékben ingyenesen vagy kedvezményes áron biztosítom.
 - d) bérelt vagy más jogcímen használt, nem a látvány-csapatsportban működő hivatásos sportszervezet tulajdonában álló ingatlan esetén a sportcélú ingatlan piaci áron bérelem vagy más jogcímen használom,
 - e) a jelenértékén legalább 5 millió forint értékű tárgyi eszköz felújítás esetén a támogatásból megvalósuló felújítást legalább 5 évig az eredeti rendeltetésének megfelelően hasznosítom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre,
 - f) jelenértékén legalább 10 millió forint értékű tárgyi eszköz beruházás, felújítás esetén a sportcélú ingatlanfejlesztésre nyílt pályázatot írok ki és a pályázati eljárás eredménye alapján nyertes személlyel kötök szerződést a tárgyi eszköz beruházás, felújítás megvalósítására.
13. vállalom, hogy a támogatás felhasználásáról olyan analitikus nyilvántartást vezetek, amely biztosítja a támogatások teljes elkülönítését, és hozzájárul a támogatás rendeltetésszerű felhasználásának jogszabályban meghatározott szervek általi ellenőrzéséhez;
14. tudomásul veszem, hogy a támogatás elszámolása során csak bizonylattal dokumentált kiadások számolhatóak el, a támogatás felhasználása során keletkezett bizonylatokkal a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendeletben foglaltak szerint elszámolok, és megőrzöm a jogszabályok által előírt határidő végéig.
15. kijelentem, hogy a sportfejlesztési program pályázati adatlapján feltüntetésre került meglévő, és vállalt utánpótlás korosztályú csapatokat a Kérelmező az MLSZ versenyrendszerében a 2014/15-ös bajnoki évadban versenyeztetni fogja. Tudomásul veszem, hogy amennyiben a már meglévő, illetve az önként vállalt utánpótlás korosztályú csapatok az MLSZ versenyrendszerében a 2014/15-ös bajnoki évadban mégsem indulnak el, vagy azt nem fejezik be, abban az esetben a jóváhagyó szerv a tárgyévre jóváhagyott működési támogatást arányosan csökkenti;
16. tudomásul veszem, hogy az elektronikus edzésnaplót a sportfejlesztési program elbírálásáról meghozott döntés időpontjáig a valós adatokkal kitöltöm, valamint az időközben bekövetkező változásokat az elektronikus edzésnaplóban átvezetem, az elektronikus edzésnapló valóságnak megfelelő adatokkal történő aktualizálását az aktuális támogatási évad végéig elvégzem, és folyamatosan fenntartom. A jóváhagyó-, illetve ellenőrző szerv az edzésnaplóban feltüntetett adatokat eljárása folyamán bármikor ellenőrizheti, azokat számon kérheti. Az elektronikus edzésnapló a sportfejlesztési program része.

Ügyiratszám : be/SFPHP13-5331/2014/MLSZ

Nyilvántartó hatóság igazolása (a kérelmező szervezetet nyilvántartó szervezet (bíróság, vagy közigazgatási szerv) 30 napnál nem régebbi igazolása a szervezet nyilvántartásban szereplő adatairól).

Közjegyzői aláírás-hitelesítéssel ellátott aláírási címpéldány vagy ügyvéd által ellenjegyzett aláírás minta, a támogatott szervezet vezetőjétől, (meghatalmazás esetén a támogatási kérelem aláírására és ellenjegyzésére jogosult személyektől is).

30 napnál nem régebbi igazolás arról, hogy a pályázó köztartozásmentes adózónak minősül (közokirattal igazolja, vagy szerepel a köztartozásmentes adózói adatbázisban)

(140 000 Ft) Igazgatási szolgáltatási díj befizetését igazoló bizonylat.

Egyéb dokumentumok

Megvalósítani kívánt beruházás, felújítás tekintetében a részletezett költségtervet, amely alapján az anyagok és munkadíjak mennyiségei, mennyiségi egységei és egységárai megállapíthatók, a fajlagos négyzetméterárak meghatározhatók. (Tárgyi eszköz beruházás jogcímen igényelt tételekhez)

A megvalósítani kívánt projektelemekek műszaki tartalmának részletes kifejtését. (Tárgyi eszköz beruházás jogcímen igényelt tételekhez)

Csak ingatlanhoz kapcsolódó beruházások és felújítások esetén szükséges további csatolandó dokumentumok:

Sportcélú ingatlan tulajdonosának - amennyiben nem saját tulajdonú az ingatlan - előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy a beruházás üzembe helyezését követő legalább 15 évben - a beruházás üzembe helyezését követő 30 napon belül - a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre

Bérelt vagy más jogcímen használt, nem a látvány-csapatsportban működő hivatásos sportszervezet tulajdonában álló ingatlan esetén a sportcélú ingatlant piaci áron béreli vagy más jogcímen használja, önkormányzati ingatlan esetében együttműködési megállapodás alapján használja.

Az ingatlan helyrajzi száma, 3 hónapnál nem régebbi tulajdoni lap (eredeti/másolat)

Az elvi építési engedély az ingatlan tulajdonosának hitelesített hozzájáruló nyilatkozatával vagy a jogerős építési engedély vagy a hatáskörrel és illetékességgel rendelkező hatóság igazolását arról, hogy a bejelentésben megjelölt beruházási tevékenység nem építésiengedély-köteles

Az egyéb engedélyköteles tevékenységek esetén a jogerős hatósági engedélyek, igazolások.

A beruházás finanszírozási terve és forrása

A beruházás fenntartásához szükséges várható működési költségek és ennek finanszírozási terve, forrásai

Az elkészült létesítmény hasznosítási módja és várható kihasználtsága

Az elkészült létesítmény által termelhető bevételi források

Kelt: FELCSÚT (helység), 2014 (év) 12 (hó) 01 (nap)

Projekt költségvetése a 2014/2015-es évre				
Jogcímek	Támogatás	Támogatásból közreműködői díj + NSI 1%	Önrész	Sportfejlesztési program értéke
Személyi jellegű ráfordítások	103 478 228 Ft	3 104 295 Ft	103 478 228 Ft	206 956 456 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás	1 632 316 405 Ft	48 969 492 Ft	699 564 174 Ft	2 331 880 579 Ft
Utánpótlás-nevelési feladatok támogatása	515 000 254 Ft	15 450 002 Ft	57 222 250 Ft	572 222 504 Ft
Képzési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:	2 250 794 887 Ft	67 523 789 Ft	860 264 652 Ft	3 111 059 539 Ft

Projekt költségvetése összesen				
Jogcímek	Támogatás	Támogatásból közreműködői díj + NSI 1%	Önrész	Sportfejlesztési program értéke
Személyi jellegű ráfordítások	103 478 228 Ft	3 104 295 Ft	103 478 228 Ft	206 956 456 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás	1 632 316 405 Ft	48 969 492 Ft	699 564 174 Ft	2 331 880 579 Ft
Utánpótlás-nevelési feladatok támogatása	515 000 254 Ft	15 450 002 Ft	57 222 250 Ft	572 222 504 Ft
Képzési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:	2 250 794 887 Ft	67 523 789 Ft	860 264 652 Ft	3 111 059 539 Ft